
Binkošti niso samo spomin na dogodek izpred
dva tisoč let. Binkošti so praznik Boga, ki še
danes želi stopiti v človekovo življenje. Sveti
Duh ni neka nevidna energija ali oddaljena sila.
Sveti Duh je Bog, ki človeka od znotraj oživlja,
tolaži, prebuja in vodi.
   Apostoli pred binkoštmi niso bili junaki. Bili
so prestrašeni ljudje. Zaprti so bili za zidovi,
polni dvomov, ran in razočaranj. Jezus je vstal,
pa vendar jih je bilo še vedno strah sveta. In
potem pride Sveti Duh. Ne naredi iz njih
popolnih ljudi. Naredi pa iz njih pogumne
pričevalce. Ljudje, ki so prej molčali, začnejo
govoriti. Tisti, ki so prej bežali, začnejo ljubiti.
Tisti, ki so prej mislili samo nase, začnejo živeti
za druge.
   In to je znamenje Svetega Duha še danes. Kjer
je Sveti Duh, tam človek ni več zaprt samo
vase. Tam postane bolj človek. Bolj nežen. Bolj
iskren. Bolj sposoben odpuščanja.
  Danes veliko govorimo o utrujenosti. Ljudje
smo utrujeni od novic, od konfliktov, od
hitenja, od pričakovanj. Marsikdo nosi v sebi
praznino, ki je ne zna opisati. Navzven imamo
veliko – a znotraj pogosto zmanjka miru. Prav
zato so binkošti tako aktualen praznik. Sveti
Duh prihaja kot Božji dih v utrujeno srce
človeka. Ne pride, da bi nas obsojal, ampak da
bi nas poživil.
  Morda bi se morali danes vprašati: kako
izgleda človek, ki živi po Svetem Duhu?
    To ni človek, ki na ves glas govori o veri. To ni
človek, ki je popoln. Človek Svetega Duha je
pogosto zelo preprost človek. Morda mama, 

ki kljub utrujenosti zvečer še vedno nežno
pokrije otroka in zmoli zanj. Morda dedek, ki
potrpežljivo prenaša bolezen, pa ne postane
zagrenjen. Morda sosed, ki zna prvi pozdraviti.
Morda nekdo, ki mu je težko, pa vendar ne
vrača hudega s hudim.
   Poznal sem ljudi, ob katerih si imel občutek
miru. Niso veliko govorili o Bogu, pa si ob njih
čutil nekaj drugačnega. Niso iskali pozornosti.
Niso se postavljali v ospredje. A so znali
poslušati, opaziti človeka, pomagati brez
hrupa. In prav tam je Sveti Duh najbolj navzoč.
Sveti Duh ne dela hrupnih spektaklov.   
    Velikokrat deluje tiho. Kot ogenj, ki greje. Kot
veter, ki ga ne vidiš, pa vendar premika stvari.
Binkošti nas zato vabijo, da odpremo okna
svojega srca. Da Boga ne držimo samo v
besedah ali običajih, ampak mu dovolimo, da
vstopi v naše odnose, družine, utrujenost, delo
in vsakdan.

Morda je najlepša molitev binkošti prav
preprosta prošnja:

“Sveti Duh, pridi.
 Pridi v moje nemire.
 Pridi v moje odnose.
 Pridi v moje besede.”
 
Naredi moje srce bolj podobno Kristusovemu.«
In ko človek začne živeti iz tega Duha, se začne
spreminjati svet okoli njega. Ne zaradi velikih
govorov. Ampak zaradi majhnih dejanj
ljubezni, ki imajo v sebi nekaj Božjega.
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~ ODPRI  OKNA SVOJEGA SRCA ~  

SREČANJE ČLANOV ŽPS: V ponedeljek, 1. 6 ob 20h vabljeni na srečanje
članov ŽPS. se vidimo. 

AKCIJA DEŽELA JUNAKOV: V torek, 2. 6. ob 12.30 pri med nas Cene
Prevc z ekipo radia Ena. Ustavili se bodo pri naši cerkvi in se z nami
srečali. Ta akcija ima dobrodelno noto in pomagajo otrokom da
preživijo lepe poletne dneve na morju. 

PRAZNIK SVETEGA REŠNJEGA TELESA IN KRVI: V četrtek, 4. 6., bomo
imeli pri večerni sveti maši telovsko procesijo. Vsi lepo vabljeni tako k
sveti maši kot tudi k procesiji. Prosim vse za pomoč pri formiranju in
sodelovanju pri procesiji. Deklice iz otroškega zbora in druge naj
naberejo cvetje, ki ga bodo posipale pri oltarčkih. Oltarčki naj bodo
tam, kjer se že tradicionalno postavljajo. Za oltar pred cerkvijo
poskrbijo zakonske skupine. Sveta maša in procesija sta za vse
veroučence obvezni. Poleg večerne svete maše bosta na praznik sveti
maši tudi ob 7h in ob 9h.

POROKE IN KRSTI: Družine vabim, da bi z veseljem in vso vero
pripeljali svojega otroka k svetemu krstu. Srečanje za sveti krst imamo
vsak ponedeljek ob 17h v župnijskih prostorih. Edini pogoj je vera
staršev. Sveti krst je najlepše darilo, ki ga starši lahko daste svojemu
otroku (poleg življenja). Prav tako pa pare, ki še niso poročeni, vabim,
da bi sklenili sveti zakon. To je najboljša naložba za vajin odnos. Mnogi
se ustrašijo, da je za pripravo svetega zakona veliko dela in da vzame
veliko časa in denarja. Naj vam povem, da to ni res in da se da vse zelo
elegantno rešiti. Za vas imam rešitev. Potrebujem le vajino medsebojno
ljubezen ter vajino odločitev, da si bosta zvesta in da svobodno
vstopata v zakonsko življenje. Kar pogumno!

PODVOJIMO MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE: V naši župniji je
kar nekaj mladih fantov, ki bi bili lahko krasni duhovniki. Menim tudi,
da jih Bog kliče. Potrebujejo našo molitev. Molimo za nove duhovne
poklice. V ta namen darujmo Bogu svoje žrtve. Molimo za nove
duhovnike.

ODDAJA NA ZELENEM VALU: Vabimo vas k poslušanju oddaje na radiu
Zeleni val, ki jo vodita Blaž Zorko, kaplan v Grosuplju, in Aljaž Kraševec,
kaplan v Šentvidu pri Stični. Oddaja poteka vsako nedeljo ob 20h.
Voditelja govorita o temah, ki se dotikajo vere in duhovništva. Lepo
vabljeni k poslušanju.

ČIŠČENJE CERKVE: 
5 skupina. Grosuplje center.

)30.5.); 

6. skupina: Dvori, Jerova

vas, Dobje, Perovo, Mala in

Velika stara vas).

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561 
Odgovarja za župnijo Grosuplje: 
Martin Golob, žpk. 041 393 689, Blaž Zorko, kpl., 031 471 135 
URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00. 
T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: http://zupnija-grosuplje.rkc.si 
Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;) 
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Nedelja po binkoštih: Sveta
Trojica (31. 5. 2026):

»Bog namreč svojega
Sina ni poslal na svet, da
bi svet sodil, ampak da bi
se svet po njem rešil« 
(Jn 3,17)

10. nedelja med letom 
(7. 6. 2026)

»Jezus je zagledal moža,
imenovanega Matej, ki je
sedel pri mitnici, in mu je
rekel: »Hôdi za menoj!«
(Mt 9,9)



PON
25. 5.

7.00 
9.00
19.00
20.00

Marija Mati Cerkve

+ Ana Furlan
+ Jože in Jožefa Kocman
Gatina: + Marjan Keber,obl.
Gatina: + Angelca in Jože Furlan
Gatina: + starši Kozlevčar in Dermaša

TOR
26. 5.

7.00
19.00

Filip Neri

+ Anton Zaviršek
+ Franc Janežič, p.n. Novljan
+ Elizabeth in Adolf Oblak
v zahvalo za operacijo

SRE
27. 5.

7.00

19.00
Alojzij Grozde

+ Tone Ivan, p.n. Zajc Stane in Pazun Alojz
+ Danijela Ferdin
+ Kristia Stipič
+ Ljubica Hudorovič

ČET
28. 5.

7.00

19.00 
Just

v čast Materi Božji za zdravje
+ Karmen Bedene, obl.
+ Blagus in Vidmar
+ Štefka Škerjanc

PET
29. 5.

7.00 
19.00 

Maksim Emonski

+ Tomšič Tončka, p.n. Jerovškovi
+ Hren Ivica, roj .dan
‘ Mari Perme, p.n. Maruša
+ Rudolf Skubic, obl.

SOB
30. 5.

7.00

19.00
Ivana Orleanska

+ Marija in Martin Čakš
+ družine Jernejc in Potočar
+ Boh Franc, obl.
+ družine Adamič in Omahen

NED
31. 5.

7.00 
8.30
10.00

19.00
SVETA TROJICA

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje
+ Srečko Škrjanec
za zdravje in blagoslov v družini
za vse vojne  žrtve
+ Kadunc Jože, obl.
+ Milan Sever
+ družine Sešek in Perme

PON
1. 6.

7.00
19.00
20.00

Justin

+ Ivana in Karel Ahlin
+ Rebolj Marija, obl.
+ Bregar Franc, p.n. sosedje
Sp. Slivnica: + Lazarjevi

TOR
2. 6.

7.00 
19.00

Marcelin in Peter

Bogu v zahvalo
+ Furlan Anica, p.n. Kranjec
+ Marija in Janez Javornik
+ Valentina Pazlar

SRE
3. 6.

7.00 

19.00
Karel Lwanga

za vse žive in rajne Pazlar
+ Purkat Frančiška in Jure Blatnik
+ Mihaela Tanackovič. p.n. Juže Zaviršek
+ Grum, Bregar in Oblak

ČET
4. 6.

7.00 
9.00
19.00 

Sv Rešnje telo in
kri

za nove duhovne poklice
za svetost duhovnikov
+ Izisor Javornik
+ Danijela Ferdin, 30. dan

PET
5. 6.

7.00 

19.00
Bonifacij

+ Terezija in Alojz Lampret
+ Drago Mahovljič ml. za roj. dan
+ Raisič Albina, 30. dan
+ Kastelic Alojzija, obl.

SOB
6. 6.

7.00

19.00
Bonifacij

po namenu
+ Jože, Tone in Janez Zaviršek
+ Alojzij Anžlovar
+ Hrast Avgust, obl.

NED
7. 6.

7.00 
8.30
10.00

19.00

10.  NEDELJA MED
LETOM 

Za vse farane župnij Polica, Lipoglav in Grosuplje 
+ Jure Drnovšek
+ Ana Furlan
+ Barbara in Franc Marinčič
+ Prosenovi, Dobje
+ Ivan Anton, p.n. Dularjevi
+ Franc in Marija Finc

SPOVEDOVANJE VEROUČENCEV IN PODELITEV SPRIČEVAL: v tednu od 1. 6.–5. 6. imajo otroci pri verouku
sveto spoved. V tednu od 8. 6.–12. 6. imamo zadnje veroučno srečanje, kjer podelimo tudi spričevala.
Spričevala letos uvajamo letna spričevala - dobijo list, ki ga obdržijo. 14. 6. ob 10h zahvalna sveta maša za
veroučno leto. Vabljeni vsi. 
Vpis v naslednje leto bo elektronski, podobno kot lani - prijave se odprejo že v juniju, vpis je možen do
septembra.
ORATORIJ: Oratorij župnije Grosuplje bo potekal od 29. 6. do 3. 7. Prijavnice so že na voljo v cerkvi. Vabljeni k
prijavi! Naši animatorji se že pridno pripravljajo na ta velik otroški dogodek.
POČITNIŠKI VEROUK: Poleg rednih svetih maš, ki so središče našega življenja, bo potekal tudi počitniški
verouk – vsak ponedeljek od 6. 7. do konca avgusta. Začetek ob 10. uri, zaključek ob 12. uri. Namenjen je vsem
otrokom, ki si želijo prijetnega in sproščenega druženja ob igri, molitvi in sladoledu.
LETOVANJE MINISTRANTOV IN OTROŠKEGA ZBORA V BOHINJU: Letos bomo 25. in 26. avgusta organizirali
letovanje za naše ministrante ter člane otroškega pevskega zbora v Bohinju. Prispevek je 10 evrov na otroka,
preostali stroški so kriti s strani župnije.

BINKOŠTNI PONEDELJEK: Vabljeni k svetim mašam na ta praznik. Svete maše so ob 7h, 9h, in ob 19h.
Ter na Podružnici ob 20h. 
VSE SLOVENSKO SREČANJE OB DNEVU MULTIPLE SKLEROZE, 30. MAJ OB 11H: 30. maj je svetovni
dan Multiple skleroze, zato smo se odločili, da ga letos obeležimo nekoliko drugače. Za vse bomo
darovali sveto mašo ob 11. uri. Po maši bo sledilo druženje pred cerkvijo sv. Mihaela. Na voljo bodo
stojnice s propagandnim materialom ob dnevu Multiple.  Poskrbljeno bo za pijačo, prigrizke in pecivo.
Druženje bo trajalo približno uro in pol. Poskrbljeno bo tudi za stranišča. Mlade in skavte pa naprošam
za pomoč pri sprejemanju naših gostov.
ŠMARNICE: Otroci, ki bodo pridno hodili k šmarnicam, bodo šli lahko s svojimi starši na čudovit izlet, ki
bo v nedeljo, 31. 5., popoldan. Pomembno je le, da bodo vsaj 23-krat pri šmarnicah. Prosim vse, ki
greste z nami na izlet, da se prijavite do četrka. 
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